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AWISO IMPORTANTE PER L'ORDINAZIONE DI PEZZI DI
RICAMBIO

In tutte le ordinazioni di pezzi di ricambioc &
assolutamente necessario indicare il modello di
macchina, il numero di macchina, l'anno 4i
costruzione ed il voltaggio d'esercizio.

Sempre per l'ordinazione di pezzi di ricambio
occorrono numero di pezzi - numero SN - modello di
macchina.

Bisogna precisare ancora la tensione e la frequenza
dei componenti elettrici da ordinare.

Esempio di ordinazione:
P 4)4 ct, 104/8201, 220/380 V, 50 Hz

2 pezzi 079261 guarnizione a flangia
1 pezzo 089320 relé ausiliario DIL 03-44,220 V,50Hz
1 pezzo 109870 motore centrifugo 220/380 V, 50 Hz

I pezzi di ricambio muniti di numero nel catalogo
dei pezzi di ricambio scno normalmente apronta
consegna.

I numeri di pezzi dotati di * designano gli organi
completi.

I numeri di pezzi contrassegnati da + scno
raccomandati per lo stoccaggio di pezzi di
ricambio.

La BOWE provvedere continuamente all'ulteriore
sviluppo di tutti i prodotti. Abbia, guindi, della
comprensione se dobbiamo percid riservarci il
diritto di modifica della fornitura, per quanto
riguarda la forma, la dotazione di accessori e la
tecnologia.

Dai dati, dalle illustrazioni e dalle descrizioni

di cui al catalogo dei pezzi di ricambio non
possono quindi derivare diritti di sorta.

BAXENE YHASAHUA IIH 3AKASA SAMYACTEL

llpn saxase sanuacTedl yKasaHWe HAZBAHUA MaDUHH,
HOMEDPE MaUDWHE, TOla HU3ITOTOBIEHUA M HanpaxeHu"
TOK& BCETN2 HEOOXOMEMO.

vl

[Ipy sarkade OTHENBRHHX 3IanuyacTedl HEeoOXOOMMO
5 1HUE CHenywuM¥: HKONMUYeCcTBQ, HOULED UHaCTil,
eHORaAHYE ,

J

Hal

TIpy 2MeKTDUYSCKUX KOMIOHeHTAX O6SIATENLHO
YKASATE TOXe HANDAXEHME M UACTOTY.

MouMep 3axasa:
M 414 ur, IO4/B20I, 220/380 B, 50 ru

2 ur. 079261 ynnoTHeHue
T wr. 089320 2cNOMOTETENbHHA KOHTAKTOD
AWTT O3=-44, 220 B, 50 ru
I mr., I098270 ¥ T .

mr. I098 OBUTATENb USHTPUEYTOEAHUS

220/380 B, 50 rnu

Hyumepopadkie 2204acCTii HOPMAULLHO MMOCTASARKNTCH
KPATKOCDOYHD .

* Tak oOS03HZUEHHHE B XaTalore HOMED
NOK2Z3HBANT KOMITCKTHEHE Y3Ib.

My pexoMeHOyeM sanacH Tax 0S03HAUBHHHX
yacred,

Japon BEBE nocTonHHO padoTaeT Han HanbHeRmuM
passiTueM scel Hnponyrunn. Ilosrtouy nofiuuTe
no¥anyHeTa, uTo MH B anfoe BpeMAa MoXex
0CTanUTEL 8a cO60% MPaBo M3MEHHUTL O00BEM
TOCTL2HM IO gopMe, BUIY U TeXHEMKE.

3 naHHNX, DECYHKOB M ONUcCAaHUi KATaNora
3anuUacTe™ NO3ITOMY Henb3A BHBONVTE HAKMX-T1M0
Toedonauni,

DULEZITA UPOZORNENI TYKAJICI SE OBJEDNAVEK
NAHRADNICH DILO

P v¥ech objednavkoich nahradnich dild uvadejte typove
oznaZent, vyrobnl Zislo, rok viroby, provoznl nap2ti.

Pri objednévkach jednotlivich nehradnich dilo jsou nutne
ntsledujfc tdaje: potet - ¥. vyrobku - oznaZent.

P¥i elekirickych komponentech je nutao navic uvest napit
a frekvenci.

Priklad objednéivky:

P 414 ct 104/8201  220/380 V, 50 Hz

2 kusy 079261 tesngni pMrub
1 kus 089320 pomocny styka# DIL 03-44, 220 V, 50 Hz
1 kus 109870 odstredovac! motor 220/380 V, 50 Hz

Nahradnt dily ozmaent v katalogu Eislem jsou dodevany abvykie
v kratke [ hots,

Hv&zditkou ozna¥ent Zislo mdhradnich dili oznaujt kompletnl
celky. * .
Kitzkem ozna¥ena Elsla se doporuZujl objedrat do zasoby. + ‘

Podnik BOWE nepfetrfits pracuje na dal¥im vivoji viech svych

virobkb. Proto Vas prosime o pochopent pii pripadnych zmEnach
ohledn¥ rozsahu, tvaru, vybyven! a techniky.

Z Gdajd, vyobrazeni a popisu v katalegu nthrodnich di| G nelze
vyvozovat ¥adne naroky,

§AINE WSKAZOWKI DO ZAMAWIANIA uﬁhau‘ ZAMIENNYCH

Przy kazdym zamdéwieniu czgsci gamiennych nalezy
podaé rodzaj maszyny, numer fabryczny, rok budowy
i natezenie zakladowe.

Przy zamawlianiu poszeczegdlnych czq;c; Zamiennyc!
nale&y podaé nastepujace dane: ile$cd, numer cz
oznaczenie,

Przy skXadnikach elekirycznych nalezy dodatkowo
podad¢ natezenie i frekwencjg.

Prgyk¥ad zamdwienia:

P4l4ct 104/8201, 220/380 V,50 Hz

2 sztuki 079261 uszczelnienie koinierzowe

1 sgtuka 083320 ochrona pomocnicza DIL 03-44
220 V, S0 Hz

1 gztuka 109870 motor wirdwki 220/380 V, 50 Hz.

CzesSci zamienne oznaczone w katalogu czgsci
zamiennych numerem czg¢sSci moga byc¢ dostarczone
natychmiast.

Numery czgsci oznaczone gznaklem % oznaczajsi
peine zestawy.

Numery czesSci oznaczone znakiem + poleca sig
jako zapas czescl zamiennych.

nvodetow. W zhlqzka z tym pr051m3 o zrogamie =
ze w kazdej chwill mozemy zmi enié¢ forme, wyposazenie
lub stan technicezny zamdwienia.

7 zamieszezonych w katalogu czgscl zamiennyeh
danych, opiséw 1 rysunkdw nie mogg byl wysuwane
zadne roszegenia,




WICHTIGE HINWEISE ZUR ERSATZTEIL-BESTELLUNG

Bei allen Ersatzteil -Bestellungen sind Maschinenbezeichnung,
Fabrik-Nummer, Baujahr und Betriebsspannung anzugeben,

Die Bestellung der einzelnen Ersatzteile erfordert folgende
Angaben:  Stiickzahl - Sachnummer - Bezeichnung.

Bei elekirischen Komponenten sind zusétzlich Spannung und
Frequenz anzugeben,

Bestellbeispiel:

P 414 ct, 104/8201, 220/380 V/, 50 Hz

2 Stek, 079261 Flanschdichtung
1 Stck. 089320 Hilfsschiitz DIL 03-44, 220 Vv, 50 Hz
1 Stek, 107870 Schleuvdermotor 220/380 V, 50 Hz

Die im Ersatzteilkatalog mit Sachnummern angegebenen Ersatzteile
sind normalerweise kurzfristig lieferbar,

Die mit einem % versehenen Sachnummern bezeichnen
komplette Einheiten,

Die mit einem + gekennzeichneten Sachnummern werden fir eine

@sc tzteilbevorratung empfohlen.

Das BOWE-Werk arbeitet standig an der Weiterentwicklung aller
Produkte. Bitte haben Sie Verstgndnis dafir, dall wir uns daher
jederzelt Anderungen des Lieferumfangs in Form, Ausstattung und
Technik vorbehalten mijssen. Aus den Angaben, Abbildungen und
Beschreibungen des Ersatzteilkotaloges kinnen deshalb keine
Anspriiche hergeleitet werden,

AVIS IMPORTANT CONCERNANT LA COMMANDE DE PIECES
DETACHEES

Pour foute commande de pigces detachtes, veuillez ne pas
oublier d’ indiquer le type de machine, le numero et [‘onnke
de fabrication, ainsi que la tension de service.

_ Lo commande des diverses pidces detachtes devra comprendre:
ombrc de pigces - no, de réference - designation

Si vous commandez des composants &lectriques, indiquez en
outre e voltage et la frequence,

Exemple de bon de commande:

P 414 ct-, 104/8201, 220/380 V, 50 Hz

2 unites 079261 garniture d” tfancheite de bride
1 unite 089320 contacteur auxiliaire DIL 03-44, 220 V, 50 Hz
1 unite 109870 moteur d” essorage 220/320 V, 50 Hz

Dans le catalogue, les pitces détachtes suivies du no. de réference
sont gentralement |ivrables @ court terme,

Les numéros de réference munis d’ un astérisque (%) désignent des
tlements complets,

Les numéros de réference accompagnts d’'un +  correspondent aux
pigces detachtes conseilltes pour constituer un stock.

L’ usine BOWE travaille continuellement au dével oppement de ses
fabrications.

MNous sommes persuades que vous comprendrez que nous nows réservions,
a tout moment, le droit de modifier |" &tendue de la livraisen dans
sa forme, dans son &quipament et son exdcution technigue,

De ce fait, nous ne pouvons prendre aucun engagement concernant
les precisions, illustrations et descriptions donnges dans ce catalogue
de pidces defuchges,

IMPORTANT POINTS TO NOTE WHEN ORDERING SPARE PARTS

In every spare parts order it is essential to state machine model,
serial number, year of construction and operating voltage,

For the individual parts ordered the following data is needed:
Quantity = part number (SN) - designation,

In the case of electrical components voltage and frequency
must also be stated,

Example:

P 414 ct , 104/8201, 220/380 V, 50 Hz

2 079261 flanged gasket
1 089320 auxiliary confactor DIL 03-44, 220 V, 50 Hz
1 109870 extractor meter 220,/380 V, 50 Hz

The parts with @ number (SN) in the cotalogue are normally
available at short notice.

The part numbers marked * refer to complete units,
We recommend you to stock @ number of the parts marked + .

At the BOWE works we are constantly at work on the further
development of all products. We are sure you will appreciate
our need to reserve the right to change form, equipment and
techralogy at any time. Mo liability can be derived from
data, illustrations and descriptions in the spare parts cota-
logue.

AVISOS IMPORTANTES PARA PEDIDOS DE REPUESTOS

Al pedir repuestos hay que indicar la designocion de la
maquina, el nimero de fabricacion, el afic de fabricacisn,
y la tensidn de servicio.

Al pedir los diversos repuestos deberts indicarse el
nUmero de piezas, el ntmero de referencia, y la designacian.

Al pedir componentes electronicos hay que indicar odemas
la tensitn y la frequencia,

Ejemplo:
P 414 ct, 104/8201, 220/380 V, 30 ciclos

2 079261 Empaquetadura de brida
1 089320 Contoctor auxiliar DIL 03-44, 220V, 50 ciclos
1 109870 Motor centrifugacion 220/380 v, 50 ciclos

Los repuestos marcados con nlmeros de referencia en el Cattilogo
de Repuestos normalmente pueden suministrarse répidomente,

Los nUmeros de referencio morcados con # se refieren o unidades
completas.,

Es recomendable la formacian de stocks con los nUmeres de
referencia marcados con + .

La fabrico BOWE esta trabajando constantemente en el desarrollo
ulterior de todos sus productos,

Par esta rézon, tenemos que reservarnoes el derecho de modificar
en cualquier momento el volumen de suministro respecto g su
farma, equipamiento v tecnologla,

Por consequencia, ne podemos asumir ninguna responsibil idad
por los dates, las flustraciones y las descripeiones del Cattiloge
de Repuestos,
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VERKLELDUNG

ELT. STEUERUNG +
PROGRAMMLALFWERK

ELT. STEUERUNG +
PROGRAMMGE BER

CGMPUTERSTEUERUNG

LADETOR

TROMMEL MIT GEHAUSE
TROMMELLAGER

TANK

DESTILLTERBEHKLTER

DAMPFERZEUGER

FLOTTENKUHLUNG

LUFTFOHRUNGSSCHACHT

LUFTFOHRUNGSSCHACHT
+ KALTEAGGREGAT

ANTRIER
+ PUMPE

PANELLING

ELEC. CONTROL +
PROGRAM TIMER

ELEC. CONTROL +
FROGRAM CONTROLLER

COMPUTER CONTROL

LOADING DOOR

CAGE WITH HOUSING
CAGE BEARING

TANK
STILL
STEAM GENERATOR
SOLUTION COOLING

RECOVERY SECTION

RECOVERY SECTION
+ REFRIGERATION UNIT

ORIVE
+ POMP

HABILLAGE

ARMOIRE ELECTRIQUE +
COMMANDE ELECTRIQUE

ARMOIRE ELECTRIQUE +
PROGRAMMATEUR

COMMANDE A ORDINATEUR

HUBLOT

TAMBOUR AVEC CARTER
PALTER DE TAMBQUR

RESERVOIR
ALAMBIC

GENERATEUR DE VAPEUR
REFRIGERACION DE LA SOLUCION

TUNNEL DE RECUPERATION

TUNNEL DE RECUPERATION
+ GROUPE FRIGORIFIQUE

MOTEURS. DE COMMANDE
+ POMPE

REVESTIMIENTO

MANDO ELECTRICO + 0
TEMPORIZADOR DEL PROGRAMA™ .

MANDD ELECTRICO +
PROGRAMMADOR

CONTROL POR ORDENADOR

PUERTA DE CARGA

TAMBOR COM SU CARTER
COJINETE TAMBOR

DESPOSITO

DESTILADOR

GENERADOR DE VAPOR
REFROIDISSEMENT BATIN

TUNEL AIRE

TUNEL AIRE
+ GRUPD DE REFRIGERACION

IMPULSION
+ BOMBA
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10.

13

12

13,

14,

15.

16.

L,

18.

EXPANDERFILTER
+ KARTUSCHENFILTER

NADELFENGER, WASSERABSCHEIDER

+ KONDENSATOR

DOSIERGERAT DG 18
WARMERUCKFUHRUNG
WARTUNGSEINHETT

ROHRPLAN

SCHAUGLASER
SCHNELLSCHLUSSSCHIEBER
ZYLINDER

ZYLINDER

VENTILE

ZUBEHUR

EXPANDER FILTER
+ CARTRIDGE FILTER

BUTTON TRAP, WATER SEPARATOR

+ CONDENSER

DISPENSING UNIT DG 18
HEAT RECYCLING

COMPRESSED AIR MAINTENANCE

PIPING PLAN

SIGHT-GLASSES
LEVER GATE VALVES
RAMS

RAMS

VALVES

ACCESSOTES

FILTRE EXPANDER
+ FILTRE A CARTOUCHES

FILTRD EXPANDER
+ FILTRO CARTUCHOS

FILTRE A EPINGLES, SEPARATEUR D'EAU CAZA-BOTONES, SEPARADOR AGL

+ CONDENSEUR

DOSEUR DG 18
RECYCLAGE DE LA CHALEUR

GROUPE D'ENTRETIEN PNEUMATIQUE

PLAN DES TUYAUTERIES

VOYANTS
VANNES RAPIDES
VERINS

VERINS

VANNES

ACCESSOIRES

+ CONDENSATOR

DOSIFICADOR DG 18
RECICLAJE DE CALOR

UNIDAD DE MANTENIMIENTO
DEL SISTEMA NEUMATICO

ESQUEMA DE TUBERIA

MIRILLAS
VALVULAS RAPIDAS
CILINDROS

CILINDROS

VALVULAS

ACCESORIOS



003105

014773

014774

014788

109355

126781"

—— 003105

|
109355
126782
| .
| 014788
014774 —  — | []
L”W
014773

VERKLEIDUNG OBEN 126107 'SEITENWAND RECHTS
UPPER PANELLING SIDE WALL, RIGHT
ZIERLEISTENSTOPFEN 126108 SEITENWAND LINKS
DECORATIVE STRIP PIN SIDE WALL, LEFT
ZIERLETSTENHOULLE 126781 ABDECKUNG
DECORATIVE STRIP FUNNEL COVER
PROF ILSTOSSLEISTE 126782 VORDERWAND
PROTECTIVE PROFILE STRIP FRONT WALL

PNEUMATISCHER IMPULSZAHLER
IMPULSE COUNTER




126745
P 414 ct

| '—r 003160
-139885

126108 ————

——— 126106

iﬁ , 109355 ;
|

:——014775

04—y
003160 VERKLEIDUNG OBEN 126106 VORDERWAND |
UPPER PANELLING FRONT WALL i
014773 ZIERLEISTENSTOPFEN 126107 SEITENWAND RECHTS
DECORATIVE STRIP PIN SIDE WALL, RIGHT
014774 ZIERLEISTENHULLE 126108 SEITENWAND LINKS
DECORATIVE STRIP FUNMEL SIDE WALL, LEFT ‘
014775 PROFILSTOSSLEISTE 126745 ABDECKUNG
PROTECTIVE PROFILE STRIP COVER
+ 109355 PNEUMATISCHER IMPULSZAHLER & 139885 VERKLEIDUNG OBEN
IMPULSE COUNTER UPPER PANELLING .

C  COMPUTERSTEUERUNG

L COMPUTER CONTROL



o+

044782

045535

057603

070444

074184

074185

074199

076387

076437

093761

097763

115718

126065

ol

126243 /25Amp. L\ Ay
121294 /63Amp.

SIGNALLAMPE

SIGNAL LAMP
DRUCKSCHALTER

PRESSURE SWITCH
KURZZEITUHR

TIMER

THERMOMETER F(R CT + QT
THERMOMETER FOR CT + 0T
KNOPF FOR LAUFWERK
BUTTON FOR TIMER

ZEIGER FUR LAUFWERK
INDICATOR FOR TIMER
FEDERPAKET

SET OF SPRIRGS
SIGNALLAMPE

SIGNAL LAMP

TASTER
BUTTON

DRUCKSCHALTER

PRESSURE SWITCH

PLATTE FUR KONTAKTLAUFWERK

PLATE FOR CAN-OPERATED TIMER

ZEITRELAIS 220 V, 60 Hz
TIME RELAY

220 ¥, 3,7 W

16 A, 250V

0 - 150 9

220 W, 3,7 W

4 125737 /50Hz
A 115718/60Hz
&

4 148456 50 Hz .

* 148457 60 Hz

60 Hz

’|r; S

2L
126732

) 122870/c + o

&:«B-{Lf/ 070444/ct + ot
[ 122870/c + o

121294
+ 122870
+ 125737
126065
126243
126732
126733
134685
137008
137009
+ 143196

148456

(137008
148457

{137009

143196/ct + ot
—— 057603

—— 044782

HAUPTSCHALTER
MAIN SWITCH

63 Amp.

KONTAKTTHERMOMETER FUR C + 0 /20 - 160 of
TEMPERATURE CONTROL GAUGEFOR C + O

ZEITRELAIS
TIME RELAY

SCHALTBLENDE
CONTRCL PANEL

HAUPTSCHALTER
MATN SWITCH

MOTORPLATINE
MOTOR PLATE

MOTORPLATINE
MOTOR PLATE

ABLAUFANZEIGESCHILD
CYCLE PROGRESS INDICATOR

PROGRAMMLAUFWERK
PROGRAMME TIMER

PROGRAMMLAUFWERK
PROGRAMME TIMER

KONTAKTTHERMOMETER FOR CT + OT

220V, 50 Hz

25 Amp.

220 V, 60 Hz

220 V, 50 Hz

220V, 50 Hz
220 V, 60 Hz

0 - 80°C

TEMPERATURE CONTROL GAUGE FOR CT + QT

PROGRAMMLAUFWERK
PROGRAMME TIMER
bis/till 10.85)

PROGRAMMLAUFWERK
PROGRAMME TIMER
bis/till 10.85)

220 V, 50 Hz

220 V, 50 Hz
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VDE
sMa ek i 063382 089321 127305 gggggg
: © | 062747 089320 125666
[ P414 o+ ot L[:Dll ' d@
Lo | (I 148098
125666 —‘ 6A 033712 6 A 033701
r 033473 | 10A 033711 10A 033700
063380 ﬁ 16 A 033710 | 16A 033699
098538 [ = — 20A 033709 | 20A 033698
033864 . , 0J010) D |
033865 1 '
[ g OO |I—— \
[T | 1 L :
& o =] © @D 125712 1,5 @
L | £ Tl W692 =3 w2147 4 ®
115714 faligl T | 092172 16 H
] 115715 089320 088452 {D_T '/
033865 | 063386 089321 115716 i——
033866 | 03:3864 115717 —
033863 | 033865 = h‘fioas 5
VDE 033864 (98538 033864 (098538 089320 125666 033771
50 + 60Hz DdstD 079106 063380 089321 127305
i : = i ﬁ P414 c +ct
- _
| T | | m ooty
c | [ 033473
——— = I
| )| )= -
088652— , ; L lL O@PEROEO|
’ | | N . oJoJoleofolole
il _ | + + |
] - PEQEGEE
— '
— ! 063382 125666 089320 125666
033865 | 062747 127305 089321 127305 | 115716 Lo
L 063386 ¥ e PR
S Usdler 115715 |
03386¢ P A SN, 5 :
033863 . by
033864 033864 =
033865
+ 033473 NIVEAU-SCHALTER 088652 TRANSFORMATOR 320 VA
‘ LEVEL SWITCH TRANSFORMER
+ 033863 THERMORELAIS Q- 12 Amp. + 089320 HILFSSCHUTZ DIL 08-44 220 V, 50 Hz
OVERLOAD UNIT AUXILIARY CONTACTOR
+ 033864 THERMORELAIS 0 - 6,6 Amp. + 089321 SCHUTZ DIL 08-44 NA 220 V, 60 Hz
OVERLOAD UNIT CONTACTOR
+ 033865 THERMORELAIS 2,1 - 3,7 Amp. + 098538 SCHUTZ DIL 0052/C 220 V, 50 Hz
OVERLOAD UNIT CONTACTOR
+ 033866 THERMORELATS 1,2 - 2,1 Amp. + 115714 SCHUTZ DIL 08-22/V 220 V, 50 Hz
OVERLOAD UNIT CONTACTOR
+ 033867 THERMORELAIS 0 - 0,68 Amp. + 115715 SCHUTZ DIL 08-22/V 220 V, 60 Hz
OVERLOAD UNIT CONTACTOR
+ 062747 SCHUTZ DIL O - 52 220 v, 50 Hz + 115716 ZEITRELAIS KZ 12s-3M 220 V, 50 Hz
CONTACTOR TIME RELAY
+ 063380 SCHOTZ 220 V, 60 Hz + 115717 ZEITRELAIS KZ 125-3M 220 V, 60 Hz
CONTACTOR TIME RELAY
4+ 063382 SCHOTZ DIL O - 52 220 U, 60 Hz 123529 STEUERGERAT
CONTACTOR CONTROL UNIT
+ 063386 THERMORELAIS 0 -1,2 fmp. + 125666 HILFSSCHUTZ 220 V, 50 Hz
OVERLOAD UNIT BUXILIARY CONTACTOR
+ 079106 SCHALTVERZUGERUNG + 127305 SCHOTZ DIL 08-22 220 Y, 60 Hz
TIME DELAY CONTACTOR
148098 THERMOSTAT 10 o¢ + 2K

THERMOSTAT



044782

045535

057603

070444

076387

076437

115718

122870

125737

133916

133917

133918

122870/c + o

ey

ta,

SIGNALLAMPE ROT 220V, 3.7 W
SIGNAL LAMP

DRUCKSCHALTER 16 AL, 250 V
PRESSURE SWITCH

KURZZEITUHR
TIMER

THERMOMETER 0 - 150 %
THERMOMETER

SIGNALLAMPE 220 ¥
SIGNAL LAMP

TASTER
BUTTON

ZEITRELATIS 220V, 60 Hz
TIME RELAY

KONTAKTTHERMOMETER 20 - 160 %
TEMPERATURE CONTROL GAUGE

ZEITRELAIS 220 V, 60 Hz
TIME RELAY

o7
P

mli/fifi,/)

e

122870/c + o
070444/ct + ot

125737 /50Hz
115718/60Hz

PROGRAMMGEBER KOMPL. S48LCAS1S 220 V, 50 Hz

PROGRAM CONTROLER COMPL.

PRGORAMMKARTE MIT 16 BAHMEN, 80 SCHRITTE
PROGRAM CARD 16-TRACK, 80 STEPS

PROGRAMMKARTE MIT 16 BAHNEN, 120 SCHRITTE
PROGRAM CARD 16-TRACK, 120 STEPS

133917

133918
144149 144151
134859  SCHALTELENDE
CONTROL PANEL
143196  KONTAKTTHERMOMETER 0 - 8009¢C
TEMPERATUR CONTROL GAUGE
144149  GETRIEBEMOTOR S 47-Tz 47 220 ¥, 50 Hz
GEAR MOTOR
144150  FRONTPLATTE KOMPL.
FRONT PLATE COMPL.
144151  SELEKTIONSSCHALTER KOMPL, S 940 Bv 66
SELECTION SWITCH COMPL.
144152 TASTSTIFT S 48 - T2
FEELER PIN
144153 UNIVERSAL-MIKROSCHALTER S 960-L-100 AG
UNIVERSAL MICROSWITCH
144154  MIKROSCHALTER $ 940 BV 66 K-6-L
MICROSCHALTER

o
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126243 /25A 033864 ! H57'|6:| FA3650 127508
121294 /63A 033863 062747 127305 | 1VE7V7 ——088755
-y - ossgz 27305 | 093758
033865 063386 |
033865 033867 TS
033866 115715
=
= m (358 /--—033475
P @Q =
= 033692
4A 027503 “ﬁ}i[ =0
6A 033712 Tt
10A 033711 L
16A 033710 | 133366 1.5 2 | S
20 A 033709 133367 4 & Tm——
25A 033708 | 133368 6 & | 03377)
35A 033707 | 133369 16 =
+ 033473 NIVEAU-SCHALTER + 093758 ZEITRELAILS 220 v, 50/60 Hz
LEVEL SWITCH TIME RELAY
+ 033712 SICHERUNGSSCHALTER + 098538  SCHOTZ DIL 0062/C 220 V, 50 Hz
FUSE SWITCH CONTACTOR
0033853 THERMORELAIS 70 - 12,0 + 115714 SCHUTZ DIL 08 - 224V 220 V, 50 Hz
THERMAL RELAY CONTACTOR
+ 033864 THERMORELAIS 70 - 6,6 + 115715  SCHOTZ DIL 08 - 22 /V 220 ¥, 60 Hz
THERMAL RELAY CONTACTOR
+ 033865 THERMORELALS 70 - 3,7 + 115716 ZEITRELAIS KZ 125-3M 220 V, 50 Hz
THERMAL RELAY TIME RELAY
+ 033866 THERMORELAIS 70 - 2,1 + 115717 ZEITRELAIS 220 V, 60 Hz
THERMAL RELAY TIME RELAY
+ 033867 THERMORELAIS Z0 - 0,68
THERMAL RELAY el 63 A
+ 062747 SCHOTZ DIL O - 52 220 v, 50 Hz 3
o * 125666 SCHOTZ DIL 08-22 220V, 50 Hz
+ 063380 SCHOTZ DIL 00 - 52 220 v, 60 Hz e e e By 2
CONTACIOK MAIN SWITCH
+ 063382 SCHUTZ DIL 0 - 52 220V, 60 Hz '
el + 127305 SCHUTZ DIL 08-22 220 ¥, 60 Hz
+ 088652 TRANSFORMATOR 320 VA . :
TRANSFORMER £ 127ean EUCREERAT
+ DB8755 KONTAKTLAUFWERK PN 4 50/60 Hz ;
el + 133915 ZEITRELALS K 212-5 220 V, 50 Hz
+ 089320 HILFSSCHOTZ DIL 08 - 44 220 V, 50 Hz
AUXILTARY CONTACTOR * 142030 LAUFVERK PN 6 50 Hz, 30 sec.
+ 089321 SCHOTZ DIL 08 - 44 NA 220 V, 60 Hz e R 5 o

CONTACTOR

THERMOSTAT




143385

148030

070444 KONTAKTTHERMOMETER 0 - 150 9¢
TEMPERATURE CONTROL GAUGE
127879  BEDIEWFELD BAUTEILTRAGER
CONTROL PAMEL COMPOMEWT CARRIER
139884  SCHALTBLENDE
CONTROL PANEL
143196  KOWTAXTTHERMOMETER 0-80°%
TEMPERATURE CONTROL GAUGE
143384  FUNKTIONSFELDER
FUNCTION FIELDS
143385  ZIFFERNANZEIGE
NUMERICAL INDICATOR
144746 SCHALTER MIT SCHLOSSEL KOMPL.
SWITCH WITH KEY, COMPL.
COMPUTERSTEUERUNG

COMPUTER CONTROL

148023

148030

148449

148450

148451

148452

149193

156410

139884

A ) 'g._ﬂif'i.f::‘izk .:n?
B ”‘ﬁ) gEviea: ; : ;

A T

R

CODIERSCHALTER
CODING SWITCH

ABLAUFANZETGESCHILD
CYCLE PROGRESS INDICATOR

GLUHLAMPE
ELECTRIC BULB

LEUCHT-TASTKONTAKTGEBER
ILL. LEY CONTACTOR

DRUCKER GRIN
BUTTON GREEN

DRUCKER ROT
BUTTON RED

MOCKENSCHALTER
CAM SWITCH

LEUCHT-TASTKONTAKTGEBER
ILL. LEY CONTACTOR

24 v, 1,2 W

143196



149187

161262 ——— 143960
— 000121
033473 161261 097651
i 161264 000125
@ 161260 050026 | {14483
= 161266 1612621 100371
148098
T g—7nh
_ ’ N l ‘
OO O O Ck [l ez f [T EL
1 = e
0-00IC 00| FReHl — T Ot
» if} o3k g ] femmaprartf L L H o e K{EME @ e} Az i * 134053
a :'ﬁ =T F1E P21 | [Far, ] [FaE, [rar i i
1 - !
I ] [ \ LhREEEREL b I3
Al EE=N5] - sigpuiy
]i [ \\ |
146289 159415 — 126202 126711 :
25i1a Sivied 134996 127872
159428 = | X 127866 | | -127824
159415 : *127870 148004 19787
59414 g
-_14?187 ——- 134993
159415 '
159420 L—.159419 _
159418 Do (E]s
033692
® =y
10A 033711 144170 2,5 ® &
16 A 033710 133367 4 H
20 A 033709 133369 16 & 033971
+ 000121  SICHERUNG 250V, 3,15 Amp. + 134996  STECKKARTE
FUSE CIRCUIT CARD
+ 000125 SICHERUNG 250 V, 6,3 Amp. + 143960  SCHALTGERKT Type W 0465, 24 v
FUSE CONTROL UNIT
000211 WIDERSTAND 1,5 k/7H 148004  TRANSFORMATOR 50 VA 220 V, 50/60 Hz
RESISTOR TRANSFORMER
033473  NIVEAUSCHALTER 148098  THERMOSTAT 10 °C
LEVEL SWITCH THERMOSTAT
+ 050026  SICHERUNG 250 ¥, 1,25 Amp. + 149187  HILFSSCHUTZ DIL 08 - 62 24 V, 50 Hz
FUSE AUXILIARY CONTACTOR
2747251 SUMMER 149283 HAUPTSCHALTER 80 Amp,
ACOUSTIC SIGNAL MAIN SWITCH
-@9?551 GLEICHRICHTER 100 v 29 A 159413 THERMORELAIS T16DM-2,4
RECTIFIER THERMAL RELAY
100371 ENTSTORFILTER 2,5 Amp. 159414  THERMORELAIS T16DM-4,0
ANTI-INTERFERENCE FILTER THERMAL RELAY
126202  KONDENSATOR Elk. 22000M 63 V 159415 THERMORELAIS T16DM-6,0
CONDENSER THERMAL RELAY
+ 126711  GLEICHRICHTER KB 60 B250/220-10 159418  THERMORELAIS T16DM-083
RECTIFIER THERMAL RELAY
+ 127824  STECKKARTE 158419 THERMORELAIS T16DM-1,3
CIRCUIT CARD THERMAL RELAY
+ 127827  STECKKARTE 159420  THERMORELAIS T160M-3,0
CIRCUIT GARD THERMAL RELAY
127870 NETZTEIL KOMPL. 159428  THERMORELAIS T16DM-11
POWER UNIT, COMPL. THERMAL RELAY
+ 127872  NETZTEIL BAUTEILETRAGER 161260  SCHUTZ 86-30-10, 24 V 50 Hz
POWER UNIT, COMPONENT CARRIER CONTACTOR
134053  CHASSIS KOMPL., 161261  SCHOTZ BI-30-10, 24 V 50 Hz
CHASSIS COMPL. CONTACTOR
134683  ANSCHLUSSFELD 161262  SCHUTZ B16-30-10, 24 V 50 Hz
TERMINAL FIELD CONTACTOR
+ 134993 STECKKARTE 161264  SCHUTZ VAB6-30-02-Z, 24 V 50 Hz
CIRCUIT CARD CONTACTOR
161266  HILFSCONTACT CA7-01

AUXILIARY CONTACT



* 127604

003793

003821

010435

013316

015043

019618

021983

028815

032037

092005

092009

092013

092023

099549

033550

SECHSKANTMUTTER
HEXAGON NUT
SECHSKANTMUTTER
HEXAGON NUT

GABELGELENK
FORK JOINT

ZYLINDER

RAM
FLANSCHDICHTUNG
GASKET
DRUCKFEDER
PRESSURE SPRING

CRUCKFEDER
PRESSURE SPRING

DICHTSCHNUR
GASKET
GLAS-SCHEIBE
GLASS ONLY
DICHTUNG
GASKET

WELLE

SHAFT
FLACHBAUTEIL
FLAT ELEMENT

DICHTUNG
GASKET

HANDSCHUTZ
HAND PROTECTOR

MICROSCHALTER
MICROSWITCH

092013—
100687 ——

M 10

M 12

M8

422 x 480

1,4 % 10,6 = 21

3.6 x 18 x 26

QUADRATISCH 3 x 755

247 % B

028815
—

156626— {J

100680

100676 GEWINDESTANGE MIT MUTTER

THREADED STAY WITH NUT
LAGERBOCK FOR LADETOR
BEARING BLOCK FOR LOADING DOOR

SCHEIBE
WASHER

BUCHSE
BUSH
MUTTER
HUT
ANSCHLAG
STOP

LASCHE
PLATE

FLANSCH
FLANGE

SCHARNIERKLOTZ
HINGE BLOCK
LADETOR-FLANSCH
LOADING DOOR FLANGE
LADETOR

LOADING DOOR
LADETOR KOMPL.
LOADING DOOR COMPL.

SCHALTHEBEL
SWITCH LEVFR

SCHARNIERBOLZEN
HINGE BOLT

GRIFF KOMPL.
HANDLE COMPL.

100677

+ 100680

+ 100682

% 3 100686
100687
104320
117753
117755
117764
117765
127604

+ 149681

156626

163543




149251

014081

* 003377
021542 098845
J 133481 010423
094032 L gopas? (;;; 091568 e
\ e i
\} /‘ (\
(% { (I
f zJ i P A
‘ 3197 091439 o/ e
| *015812 i oGt \ = jor 093716
. | 045485 AN . 51 | oommis
- i i N 128015 f;;% A 33717
G’am—: Y /: _J {é)\ ce ] ~_003155 002299 | ! ((—’ 407 & -3 4+
[ i iy g S
| Flo ¢ Rl i e 003818— ——0023 091436 e e
" 034]59_” ) l N M N 22 w/ SF3E ,JQ
| E = 003886 ) 045482  FLANSCH 130 x 42 J0Czzz
g 045484 FLANGE
L B2 + 045480 DICHTUNG
000858 ZYLINDERSCHRAUBE 8 x 25 BASKET
CYLINDRICAL HEAD SCREW 045485 PLATTE
1
+ 002299 SICHERUNGSRING FUR BOHRUNGEN 120 x 4 PEATE
CIRCLIP 050390 SICHERUMGSEBLECH
WK T
002322 FEDERRING 10 ¢ ROLIENG, PERIE
SPRING WASHER 087288 HUTFORM PROFIL
002838 MUFFE EGAL 1/8 " PROEILE
SOCKET 088876 LAGERFLANSCH
003155  SECHSKANTSCHRAUBE 10 x 25 _ BEARNGIRLANGE
HEXAGON HEAD SCREW 090452 TROMMEL
il
003197  SECHSKANTSCHRAUBE 6 x 16 Calis
HEXAGON HEAD SCREM 09143t KEILRIEMENSCHE IBE
PULLEY
003377 SENKSCHRAUBE 5 x 12
COUNTERSUNK SCREW + 091439 DISTANZBUCHSE
. ) SPACER
003526  TROMMELGEHAUSE )
CAGE HOUSING + 091567 SICHERUMGSRING FUR BOHRAUMGEN 130 x 4
CIRCLIP
003791  SECHSKANTMUTTER M6
HEXAGON NUT + 091568 RILLENKUGELLAGER 55 x 120 x 29
GROOVED BEARING
003818 SECHSKANTMUTTER W10 0 I RS D 625
HEXAGON NUT + (93716 SPANMNELEMENT REN B0OO&, 50 % 57
TENSIONING ELEMENT
003886 L INSENSCHRAUBE 6 x 6 "
OVAL -HEAD SCREW 4+ 093717 DRUCKFLANSCH DA 57, DICK 18
_ , ) PRESSURE FLANGE
+ 010423 ZYLINDER ROLLENLAGER MU 312 60 x 130 x 31
ROLLER BEARING ®U 312 + 093718 EBUCHSE 50,2 x 568 x 11
014077 DECKEL SlshIe
= U + 094032 DICHTSCHEIBE 866 x 934 x 7
014081 FLANSCHDICHTUNG o o
+ BNSCHI HTUR 102 %130
e ' X 1303 + 098845 WELLENDICHTUNG 105 x 130 x 13
GASKET
015812 FRISCHLUFTKLAPPE KOMPL. . .
FRESH-AIR DAMPER 105860 ABWEISRING
DEFLECTO RING
+ 021542 TROMMELRING
T e 128015  ZYLINDER
RAM
032489 WINKEL-EINSCHRAUBVERSCHR. GLLR1/8"x6
ELEOW UNION Hrx 133481  BUCHSE
BUSH
32693 POLYAMIDROHR
03268 TSEE“ - bxl 133482 FLANSCHWELLE
032790 SCHMIERNIPPEL KEGEL 1/8 " kil
OREASE NIPPLE . 146179  LENKSCHRAUBE 4x 12
COUNTERSUNK SCREW
034169 SECHSKANTMUTTER M8
BEXAGON RUT ! + 149250 [DICHTUNG 412 % 330 % 5
sssl 05y 1 GASKET
0 : X 102
| o Rt 4 + 149251 DICHTUNG 417 x 224 x 5

GASKET




000756

001216

002324

002400

003041

003802

003807

014075

016036

035847

046532

074407

078608

* 126778

126748

ZYLINDERSCHRAUBE
CYLINDRICAL HEAD SCREW

ZAHNSCHEIBE
TOOTHED WASHER

FEDERRING
SPRING WASHER

SCHEIBE
WASHER

SECHSKANT SCHRAUBE
HEXAGON HEAD SCREW

SECHSKANTMUTTER
HEXAGON NUT

SECHSKANTMUTTER
HEXAGON NUT

DICHTSCHEIBE
SEALING DISC

SECHSKANTMUTTER
HEXAGON NUT

DICHTSCHEIBE
SEALING DISC

DICHTUNG
GASKET

ZYLINDERSCHRAUBE
CYLINDRICAL HEAD SCREW

LAMPENHALTER
LAMP HOLDER

P 4140

3Ix 18

6,4 B

124

3,2 x 7 x0,5
12 x 35

M3

M5

22 % 34 x 3
172 "

5,6 x 12 x 1
182 x 258 x 4

6 x 20

+ 078609

080382

123552

123553

123878

+ 123879

+ 126146

126504

126533

126748

126778

126812

P 078608
L~ 002400

:?,,»000756
| H/
i

Py

126146 J
123553 !
123879 — |

|

123552———
ooty — |
074407

078609
003802

e ‘ri

i
5.
|
|

LAMPE
LAMP

KUHLSCHLANGE
COOLING COIL

SCHAUGLAS RAHMEN
SIGHT-GLASS FRAME

GLASSCHEIBE
GLASS ONLY

GEWINDESTANGE
THREADED STAY

DICHTUNG
GASKET

DICHTUNG
GASKET

SKALA
SCALE

SCHWIMMER
FLOAT

BEHELTER BODENTANK P 414 o
BASE TANK P 414 o

BODENTANK KOMPL .,
BASE TANK COMPL.

DECKEL
CCVER

239 x 62 X 6




000736

000964

001216

002324

002400

002663

003041

003802

003838

003839

+ 014075

016036

t 026683

+ 035847

+ 046532

054524

003041

GLW 002324
= — 046532
<F—~ 080382
L = /rﬂ_—_—_“"‘“a
- g / 123880
003043
5 —003041 i
Qw— {<36
Cg=———003041
000964 -
g?n-002063
"’“‘“003838
= — 054524
SN 125503
126476
g
_ A\l 126505
035847 =%an
- / ‘r““l.‘\\\ 003839
\\ e =1 g-_ 000756
g% 002400
123878— B
< A (78608
1265332 ’? = oossoe
126146 i ) /lﬁ‘l'j“—078609
12 3553——J >
P414c e e e i e ]\F‘F; — 074407
123552 | 001216
7YL INDERSCHRAUBE 2% 18 074407 ZYLINDERSCHRAUBE M6 x 20
CYLINDRICAL HEAD SCREW CYLINDRICAL HEAD SCREW
SECHSKANTMUTTER M8 078608 LAMPENHALTER
HEXAGON NUT LAMP HOLDER
ZAHNSCHETBE 6,4 ¢ + 078609 LAMPE
TOOTHED WASHER LAMP
FEDERRING 12 ¢ 080382  KOHLERSCHLANGE
SPRING WASHER COOLING COIL
SCHE 18E 3,2x7x0,5 123552 SCHAUGLAS RAHMEN
WASHER STGHT-GLASS FRAME
SCHE T BE 8 x 14 x 2 + 123553 GLASSCHEIBE 239 x 62 x 6
WASHER GLASS ONLY
SECHSKANTSCHRAUBE 12 x 35 123878  GEWINDESTANGE
HEXAGON HEAD SCREM THREADED STAY
SECHSKANTMUTTER M3 + 123879 DICHTUNG
HEXAGON NUT GASKET
SECHSKANTMUTTER M g 123880 DECKEL
HEXAGON NUT COVER
SECHSKANTMUTTER 5 + 176146 DICHTUNG
HEXAGON NUT GASKET
DICHTSCHEIBE 22 % 34 x 3 176476 BEHALTER BODENTANK P 414 ¢
SEALING DISC BASE TANK P 414 ¢
SECHSKANTMUTTER 1/2 " 126503 BODENTANK KOMPL. P 414 ¢
HEXAGON NUT BASE TANK COMPL. P 414 ¢
DICHTSCHEIBE 10 x 20 x 3 126504  SKALA
SEALING DISC SCALE
DICHTSCHEIBE 5,5 x 12 x 1 126505 SKALA
SEALING DISC SCALE
DICHTUNG 182 x 258 x 4 126533  SCHWIMMER
GASKET FLOAT
ANODE 126812 DECKEL
ANODE COVER




+ 000571 KIPPSCHALTER 250 ¥, 2 Amp. + 047510 FEDER *

TOGGLE SWITCH SPRING
002280 FLUGELMUTTER M 16 053065 BOLZEN OHNE KOPF 16 x 65 x 55
WING NUT HEADLESS BOLT
002353 SPLINT 4 x 25 074407 ZYLINDERSCHRAUBE & x 20
SPLIT PIN CYLINDRICAL HEAD SCREW
002415 SCHEIBE 13 x24 x2,5 + 078608 LAMPENHALTER
DISC LAMP HOLDER
002417 SCHEIBE 13 x 24 x 2,5 - + 078609 LAMPE 24 ¥
DISC LAMP
002445 SCHEIBE 14 x 28 » 3 081618 HEBEL
DISC LEVER
002446 SCHEIBE 16 x 28 x 3 100280 STEIGROHR (P 414 o,ot,c,ct EF,ct KF)
DISC ASCENDING PIPE (P 414 o,0t,c,ct EF,ct KF)
002495 KREUZGRIFF 109360 KONDENSABLEITER 1/2 "
CROSS NUT STEAM TRAP
002544 BOLZEN OHNE KOPF 12 x b0 x 42 116328 KUGELHAHN 3/4 "
HEADLESS BOLT BALL-COCK
002547 BOLZEN OHME KOPF 12 x 80 x 70 123354 SCHAUGLASRAHMEN
HEADLESS BOLT SIGHT-GLASS FRAME
002550 BOLZEN OHNE KOPF 14 x 60 x 48 + 123516 DICHTUNG 118 x 42
HEADLESS BOLT ~ GASKET
002553 BOLZEN OHNE KOPF 16 x 55 x 46 125677 RUCKSCHLAGYENTIL /2 "
HEADLESS BOLT CHECK VALVE
003670 AUGENSCHRAUBE 12 x 60 + 125688 EDELSTAHLSONDE
EYE SCREW STAINLESS STEEL PROBE
003675 AUGENSCHRAUBE 16 x 130 127400 STEIGROHR (P 414 ct AF)
EYE SCREW ASCENDING PIPE (P 414 ct AF)
003681 AUGENSCHRAUBE 12 x 80 + 128757 DICHTUNG
EYE SCREW GASKET
003821 SECHSKANTMUTTER M 12 129480 BEHALTER
HEXAGON NUT TANK
+ 014804 FLANSCHDICHTUNG 60 x 120 x 3 129482 DESTILLIERBEHALTER KOMPL.
FLANGED GASKET STILL COMPLETE
+ 015632 FLANSCHDICHTUNG 49 x 100 x 3 + 133397 DICHTUNG 119 x 123 x 9
FLANGED GASKET GASKET
015635 EINFOLLTRICHTER 133922 FLANSCH
ADDITION FUNNEL FLANGE
019984 DECKEL . 134038 DECKEL / EXPAMDERFILTER
LID COVER / EXPANDER FILTER
021616 GLASSCHEIBE 134039 DECKEL / KARTUSCHENFILTER
GLASS COVER / CARTRIDGE FILTER
031887 STEUERVENTIL FOR DAMPF /2 " 139845 VERSCHRAUBUNG MIT BLENDE
CONTROL VALVE FOR STEAM UNIOM WITH REDUCING DISC
031892 DURCHGANGSVENTIL FUR DAMPF 1/2 " 149213 KONTAKTTHERMOMETER 200 °c
i 031940 SCHMUTZFANGER
STRAINER ¥
+ 046536 DICHTUNG 142 x 238 x 12

GASKET




ol 5632‘?

100280——~
(P 414 o, ot, ¢, ct EF, ct KF)

127400—

(P 414 ct AF)

078608 — =
|
133922 ﬁ :
-HH"'\HR& 021616—
N 125688—*-"~§ 133397
) __ 7
S e
s // ]
015635 — \{ ==
77
116328'——|—@K‘ o

_
047510 |*%ﬂ
L

019984—
0]4804—7'1 it
002353 /3 j \

002547
003670 ——

o 2
00382] —

- 002415 \ 85
149213 ot I0?"1- 5
002353 I %= oozss0 &
)
053065 /-’l"f/’ il 00222{3}
002446 =y N

ﬁ% . 003675

fows | 081618
134038/EF
134039/KF

109340
BN

128757



FLOTTENKOHLUNG SOLUTION COOLING

116276

032680

116976
151069

151071

151073

151070

151072

PR ——

]

i
T

031896
031896 DURCHGANGSYENTIL 2 + 151070 DICHTUNGSSATZ
THROUGH WAY VALVE SET OF GASKET
+ 032680 SCHLAUCH 1200 1g. 151071 THERMOKAPSEL
HOSE THERMOD CAPSALE
091613 KUHLWASSERREGLER KOMPL, 17z " 151072 SCHUTZHULSE
COOL ING WATER REGULATOR COMPL. PROTECTIYE BUSH
116976 DURCHGANGSVEMTIL KOMPL. /8" 151073 MWARMETAUSCHER
THROUGH WAY VALVE COMPL. HEAT EXCHAHGER
151069 KOHLWASSERREGLER KOMPL. I

COOLING WATER REGULATCR COMPL .



@0026?4

+ 015632
+ 031998
096939

+ 121085

125625
+ 127397
1273498
127489

127513

127543

+ 127546

DICHTUNG
GASKET

FLANSCHDICHTUNG
FLANGED GASKET

PREUMATIKSCHALTER
PHNEUMATIC SWITCH

SCHAUGLAS
SIGHT -GLASS

KONTAKTTHERMOMETER
TEMP. CONTROL GAUGE

DAMPFERZEUGER KOMPL.
STEAM GENERATOR COMPL.

DICHTUNG
GASKET

GEWINDEF LANSCH
THREADED FLANGE

HETZSTAR MIT (UBERHITZUMGSSCHUTZ
HEATER ELEMENT WITH DVERHEATING

HEIZSTAB MIT UBERHITZUNGSSCHUTZ
HEATER ELEMENT WITH OVERHEATING

121085

Z_ 148031
S AL 148032
=
L / |
5
((/) 128945 " 128761 -y 122
g, & - < g 151060 N -
< ‘b} o =
= = 002674 —en
127543
127548~ T
015632 T k096939 (=t
e - . 00267
> 126758 e ; it
~ "‘!‘1 \ : a@—lzew
‘ =~ e o .j'\
e Ve
L 128757 0] et
i e [
, 127489
. - 127513
| L roerss
127397~  b———— 197308
*125625
128972
127548  HMETZSTAB OHNE OBERMITZUHMGSSCHUTZ 415 v 4 KW
HEATER ELEMENT WITHOUT QVERHEATING PROTECTION
49 x 100 x 3 + 128723 SICHERHEITSVENTIL 1/2 ", 6,5 BAR
SAFETY VALVE
+ 128757  DICHTUNG
GASKET
+ 128758  DICHTUNG
GASKET
0=250 9f 128761  ENTLOFTUNGSSCHRAUBE
VENT SCREW
128763 VERSCHRAUBUNG
UNION
128965  ROHR
TUBE
128972  BEHALTER DAMPFERZEUGER
TANK FOR STEAM GENERATOR
220/380 V. 4 KW 148031  SECHSKANTMUTTER 3/8 "
PROTECTION HEXAGON NUT
415 v 4 Ku + 148032  DICHTUNG 8,2 x 12 x 1,5
PROTECTION GASKET i bk
151060  SPINDEL MIT HANDRAD

HEIZSTAE OHNE OBERHITZUNGSSCHUTZ 220/380 V 4 KW
HEATER ELEMENT WITHOUT OVERHEATING PROTECTION

MANOMETER
PRESSURE GAUGE

1 - +9 BAR

SPINDLE WITH HANDWHEEL




002317

002320

002344

002352

002376

002378

002409

002412

002415

002417

002495

002548

002570

003023

003088

003144

003275

003463

003513

003670

003681

003797

003811

003813

003816

003896

oo4lez

010436

+ 010484

FEDERRING
SPRING WASHER

FEDERRING
SPRING WASHER

SPLINT
SPLIT PIN

SPLINT
SPLIT PIN

SICHERUNGSBLECH
LOCKING PLATE

SICHERUNGSBLECH
LOCKING PLATE

SCHEIBE
DIsc

SCHEIBE
DIsc

SCHEIBE
DIsc

SCHEIBE
D1sC

KREUZGRIFF
CROSS-GRIP

BOLZEW OHNE KOPF
HEADLESS BOLT

BOLZEN OHNE KOPF
HEADLESS BOLT

SECHSKANTSCHRAUBE
HEXAGON HEAD SCREW

SECHSKANTSCHRAUBE
HEXAGON HEAD SCREW

SECHSKANTSCHRAUBE
HEXAGON HEAD SCREW

SENKSCHRAUBE
COUNTERSUNK SCREW

LASCHE
FISHPLATE

SEITENBLECH
SIDE PLATE

AUGENSCHRAUBE
EYE SCREW

AUGENSCHRAUBE
EYE SCREW

SECHSKANTMUTTER
HEXAGON NUT

SECHSKANTMUTTER
HEXAGON BUT

SECHSKANTMUTTER
HEXAGON NUT

SECHSKAWTMUTTER
HEXAGON NUT

SCHWER - SPANNHIL SE
ADAPTOR SLEEVE

SCHEIBE
DISC

GABELGELENK
FORK JOINT

HELLEMD[CHTUNG
SHAFT GASKET

6@

g

3,2 x 16

4 x 20

8,4 x 22

10,5 x 26

8,4 x 17 x 1,6
10,5 x 21 » 2

13 » 24 x 2,5

13 x 24 x 2,5

12 x 90 x 80
10 x 65 x 57
8 x 20
8 x 35
8 x 25

M5 x8

12 x 60
12 x 80

M 12

"6

M6

M8

6 x 24
8,3 x 25 x 3
12 x 34

15 x 24 x 7

+ 010486
+ 014075
015262
015265
016036
018942
018949
018950
+ 018951
+ 018979
+ (28713
031880

032489

032790
034186
034274
034875
+ (076924
087289
087296
+ 087298
087309
087435
087438
087440
087441
+ 087447
089394

+ 090335

WELLENDICHTUNG 22 x 3% %7

SHAFT GASKET

DICHTSCHEIBE
SEALING DISC

SCHEIBE
DISC
LOFTERRAD
FAN WHEEL

SECHSKANTMUTTER
HEXAGON NUT

ZUGFEDER
TENSION SPRING
TELLER

PLATE

TELLER
PLATE

DICHTUNG
GASKET

DICHTUNG
GASKET

DICHTUNG
GASKET

DRUCKLUFTZYLINDER 36/65 Hub
COMPRESSED AIR CYLINDER 36/65 Stroke

VERSCHRAUBUNG GLR1/8x6 *
UNION

SCHMIERNIPPEL
GREASE NIPPLE

SECHSKANT SCHRAUBE
HEXAGON HEAD SCREW

SCHEIBE 64 x 12,5 x 1,6 +
DISC

BOLZEN QHNE KOPF
HEADLESS BOLT

FLANSCHOICHTUNG
FLANGED GASKET

ALSBLASROHR
BLOW OUT PIPE

FLANSCH
FLANGE
DICHTUNG
GASKET

DECKEL
LID
AUFLAGE
ADD-ON
HEBEL
LEVER
BUCHSE
BUSH

SCHEIEBE
DISsC

DICHTUNG
GASKET

DECKEL
LID

THERMOMETER
THERMOMETER

22 x M x 3
8,0 x 32 x 4
60 Hz

172"

2 x 13 x 260
6 x 108 x 3,5
6 x 80 x 2

6 x 108 x 3

101 x 140 x 4

1/8 n

6 x 40

12 x 65

111 x 158 x 2

=8

270 x 340 x 4

JE

15,5 x 24 x 13

16 x 30 x 1,2

0 - 60 °C *

092429

092438

092439

093638

093639

093846

093847

093848

093849

093850

096561

100243

100244

100375

101062

105616

105838

109886

121624

121102

121624

122054

122220

122777

128980

129039

129040
129576

129830

LUFTFJHRUNGSSCHACHT
RECOVERY SECTION

KLAPPE MIT DECKEL KOMPL,
DAMPER WITH LID COMPLETE

KLAPPE
DAMPER

KUHLREGISTER
COOLING DEVICE

HEIZREGISTER DAMPF
HEATING DEVICE STEAM

KUOHLREGISTER KOMPL.
COOLING DEVICE COMPLETE

SETTENWAND
SIDE WALL
SETTENWAND
SIDE WALL

LEISTE
LEDGE

HETZREGISTER KOMPL. o
HEATING DEVICE COMPLETE

LOFTERMOTOR 190/440 v, 50 + 60 H:
FAN MOTOR

FLUSENFILTERGEHEUSE

LINT FILTER HOUSING

FLUSENFILTER
LINT FILTER

DRUCKFEDER
PRESSURE SPRING

DISTANZROHR
DISTANCE SPACER

DICHTPLATTE
SEALING PLATE

LUFTERRAD
FAN WHEEL

BLENDE
PANEL

LUFTFUHRUNGSSCHACHT KOMPL.
RECOVERYSECTION COMPLETE
HETZKORPER 2207380 V
HEATER

LUFTFOHRUNGSSCHACHT KOMPL,
RECOVERY SECTION COMPLETE

HEIZKORPER 240 v
HEATER

DECKEL
LID

SEITENBLECH
SIDE PLATE

HEIZREGISTER KOMPL, 220 V
HEATER COMPLETE

HEIZREGISTER KOMPL, 380 V
HEATER COMPLETE

HETZREGISTER KOMPL.
HEATER COMPLETE
FLANSCH

FLANGE

DICHTUNG
GASKET

3,2 x 34,8 x 50

50 Hz

415 v
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002317
002320
002352
002376
002415
Q02417
002495
002548
003023
003144
003670
003681
003789
003797
003811

003816

010486
014075
014081
016036
018027
032572
032790
034184
034875
+ 076924
087296
+ 087298
087308

 + 030797

- T 090952

4100375

104370

FEDERRING
SPRING WASHER

FEDERR ING
SPRING WAHSER

SPLINT
SPLIT PIR

SICHERUMGSBLECH
LOCKING PLATE

SCHEIBE
WASHER

SCHETBE
WASHER

KREUZGRIFF
CROSS-GRIP

BOLZEN ORKE KOPF
HCADLESS BOLT
SECHSKARTSCHRAUBE

HEXAGOK HEAD SCREMW

SECHSKANT SCHRAUBE

HEXAGON HEAD SCREW

AUGENSCHRAUBE
EYE SCREW
AUGENSCHRAUBE
EYE SCREW
SECHSKANTHUTTER
HEXAGON NUT
SECHSKANTMUTTER
HEXAGON NUT
SECHSKANTMUTTER
HEXAGON NUT

SECHSKANTMUTTER
HEXAGON NU

WELLERD [CHTUNG
SHAFT GASKET
DICHTSCHEIBE
SEALING OISC
DICHTUNG
GASKET
SECHSKANTMUTTER
HEXAGON RUT
SECHSKANTMUTTER
HEXAGON MUT
TEFLONBAND
TEFLCH TAPE
SCHMIERNIPPLL
GREASE NIPPLE
SECHSKANT SCHRAUBE

HEXAGON HEAD SCREW

BOLZEN QHME KOPF
HEADLESS BOLT

FLANSCHDICHTUNG
FLANGED GASKET

FLANSCH
FLANGE

DICHTUNG

. GASKET

DECKEL
COVER

KONTAKT -THERMOMETER
TEMP, CONTROL GAUGE

3,2

DICHTRING
GASKET RING
DRUCKFEDER
PRESSURE SPRING
SCHETEE

WASHER

102 x

67

8 a

4 %20

B, 4 %22
13«24 x2,5

13x24x2,5

12 x 90 x 80
8x20
8x25
12 x 60

12 » 80

M8

22 x 35 x7
22 %34 x3
130 x 3,2
12"

1

1/8"
5 x 16
12 % 65

111 x 158 x 2

270« 340 x4

0 - 250 OC

EgEg w2

3,2 x 34,8 x50

+

+

%

+

+

-+

+

109448

115646

115935

116834

116959

121102

121284

122054

125655

125739

125872

126221

126222

126224

126225

126231

126246

126247

126499

126634

126955

127263

127264

127265

127266

127294

127295

127341

127343

127345

127348

127528

127556

FLUSENFILTER
LINT FILTER

PRESSOSTAT 6 - 32 har
PRESS,CONTROL SWITCH

RING
RING

DICHTRING SCHAUMSTOFF 298 x 208 x 12
FOAM GASKET

UICHTUNKG SCHAUMSTOFF 298 x 240 x 12
GASKET
HETZKORPER
HEATER
ZYLINDER
RAM

HE IZKURPER
HEATER

DICHTSCHE!BE
SEALING DISC
KUHLWASSERREGLER 3/8"
COOLING WATER REGULATOR
LUFTERRAD 50 Hz
FAN WHEEL

VERDICHTER
COMPRESSOR

VERODICHTER
COMPRESSOR
SAMMLER
COLLECTOR

KONDE NSATOR
CONDENSER

KAPILARROHR
CAPILLARY TUBE

KUHLREGISTER
COOLER

LUFTYORWARMER

AlIR PREHEATER

DECKEL

COVER

LUFTSCHACHT KOMPL.
RECOVERY SECTION COMPL.

LUFTSCHACHT
RECOVERY SECTION
DICHTUNG

GASKET

DICHTUNG
GASKET

DICHTUNG

GASKET
FLUSENFILTERGEHAUSE
LINT FILTER HOUSING

SCHLAUCH PYC 155 x4 x 60
HOSE

220/380 v

240 ¥

341603

380-415 V,50 Hz

220 V, 50 Hz

SCHLAUCHSCHELLE
HOSE CLAMP

KALTEAGGREGAT KOMPL.
REFRIGERATRION UNIT COMPL.
DECKEL

COVER

HETZREGISTER ELT.
HEATER, ELT.

220V

HEIZREGISTER DAMPF
HEATER, STEAM

VERD[CHTER
COMPRESS0R

HEIZREGISTER ELT.
HEATER

220 V, 60 Hz

415 ¥

+

+

+

127633
127640
128388
128389
128390
128391
128558
128562
128987
129234
129447
129600
129830
134946
134960
144737
14473¢
148145
148552
148535
1485859
149111

149173

(126227
149177

149457

151044

159360
(123168
159361
(126908
159475

DICHTURG
GASKET

LUFTERRAD
FAN WHEEL

LOFTERMOTOR
FAN MOTOR

LOFTERMOTOR
FAN MOTOR

LUFTERMOT OR
FAN MOTOR

LOFTERMOTOR
FAN MOTOR

DISTANZBUCHSE
SPACER

DICHTUNG
GASKET

DICHTUNG
GASKET

VENTILATOR
FAN

KLAPPKASTEN KOMPL.
DAMPERHOUSING COMPL.

DRUCKFEDER 3 x 34 x 145
PRESSURE SPRING

OICHTUNG
GASKET
FLAGSCH
FLANGE

LOFTERGEHAUSE
FAN HOUSING

ABSPERRVENTIL
ISOLATING VALVE

ABSPERRVENTIL
ISOALTING VALVE

FLANSCHROHR
FLANGE-PIPE

FLANSCHDICHTUNG
FLAMGED GASKET

0-RING
0-RING

J-RING
0 RING

VENTILATOR 220V,
FAN

EXPANSTONSVENTIL TEY 2
EXPANSION VALVE
bis/till Z.86)

DOSE Nr. 3
NOZZLE Mo. 3
DICHTUNG
GASKET
DICHTUNG
GASKET

TROCKNER
DRIER
bis/till 7.87)

60 Hz
220 V, 50 Hz
380 v, 50 Hz
415 vV, 50 Hz

220V, 60 Hz

220 v, 50 Hz

-

el

Vo4

360 x 430 x 4
3 xh
28 x5

50Hz

16,3 x 19 x 1,6
22,2 » 25,4 % 1,8

SCHAUGLAS
SIGHT-GLASS
bis/till 7.87)

SICHERHEITSYENTIL
SAFETY VALVE
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001167
003798
052804
055067
073039
091448
091449
123536
123538
123540
123588
125703

125705

SCHMALENBERGER

* 123536 i
50Hz h
% 123588 y
60Hz ;
091449 '—‘;:k‘k12£>

156077

123540/50Hz 1 £ /-

123538 /50Hz & &
125703 /60Hz ] > J

073039

055067

125705/60Hz g;i = &

e e

SICHERUNGSR NG
CIRCLIP

SECHSKANTMUTTER (NIEDRIGE FORM) M 12

HEXAGON NUT (LOW FORM)

SECHSKANTMUTTER
HEXAGON NUT

VERBINDUNG, SPANNELEMENT
CONNECTION, CLAMP SLEEVE

GEHRUSEDICHTUNG
GASKET

SCHUTZHAUBE
HOAD

LOFTERRAD
FAN WHEEL

PUMPE MIT MOTOR-ALLSPANNUNG
PUMP WITH MOTOR

PUMPENRAD
PUMP IMPELLOR

LEITRING
GUIDE RING

PUMPE MIT MOTOR-ALLSPANNUNG
PUMP WITH MOTOR

PUMPENRAD
PUMP TMPELLOR

LEITRING
GUIDE RING

M 10

50 Hz

50 Hz

50 Hz

60 Hz

60 Hz

60 Hz

Type AU.ES.75| Type AUB
DUE EFFE bis/till ab/ up
5.82 6.82
* 123536
50Hz i
* 123588 & 1264689 126689
&0Hz £
453%233 126688 | 126688
126685 | 126485
126683 | 139377
126685 | 139376
001167 | 001167
WA 126682 | 139375
: y;——12¢534 139378
— 1 003792 | 003798

126682 PUMPENRAD

PUMP IMPELLOR

LEITRAD MIT GEHAUSE
GUIDE WHEEL WITH HOUSING

0-RING
0-RING

0-RING
0-RING

GLEITRINGDICHTUNG KOMPL.
SLIDE RING GASKET COMPL.

LUFTERRAD
FAN WHEEL

LUFTERHAUBE
FAN HOAD

PUMPENRAD
PUMP IMPELLOR

GLETTRINGD TCHTUNG KOMPL .
SLIDE RING GASKET COMPL,

LETTRAD MIT GEHAUSE

GUIDE WHEEL WITH FOUSING
0-RING

0 RING N _
GLEITRINGDICHTUNG KOMPL.
COUNTER RING COMPL.

126683

126684

126685

126686

126688

126689

139375

139376

139377

139378

156077




000815
003816

0 + 032668
+ 032669
074377

091436

091437

092677

121573

121569

SECHSKANTSCHRAUBE
HEXAGON HEAD SCREW

SECHSKANTMUTTER
HEXAGON NUT

METALLGUMMIBUCHSE
BUSH

PUFFER
ABSORBER

SCHLEUDERMOTOR
EXTRACTION MOTOR

KEILRIEMENSCHEIBE
PULLEY

KEILRIEMENSCHEIBE
PULLEY

KONSOLE
CONSOLE

091436

\“..\- -
1048%4 3
//
- ?\ el
&) G U
g2 x 60 092679
M 8 093643
+ (09589
+ 095897
190-440 ¥, 50 Hz t 104390
208-260 V, 60 Hz
104894
60 Hz 121569

09267% 50 Hz
0R1437 qO Hz

121573

127630

092677 —

000815 n
003816 | e

il

095896 50 Hz
104390 60 Hz

KETLRTEMENSCHEIBE
PULLEY

REINIGUNGSMOTOR
CLEANING MOTOR

KEILRIEMEN
V-BELT

KEILRIEMEN
V-BELT

KETLRIEMEN
V-BELT

BOLZEN
BOLT

RIEMENSCHUTZ ABDECKUNG
BELT GUARD COVER

RIEMENSCHUTZ RAHMEN
BELT GUARD FRAME

KETLRIEMENSCHEIEBE
PULLEY

074377 50 Hz + 60 Hz

093443 50 Hz + 60 Hz

50 Hz

190-440 v, 50 Hz
208-260 V, 60 Hz

50 Hz, 9,7 x 1000 1g
50 Hz, 9,7 x 2360 1g

60 Hz, 9,7 x 950 1g




* 112375

057753 (KF)
122017 (AF)

057753

Py i
101177

S

3

014804 FLANSCHDICHTUNG 60 x 120 x 3 101177 HALTERUNG
GASKET HOLDER
031993 RUHRENFELDER-MANOMETER 0 - 6 BAR 101178 FLOGELMUTTER
TABULAR PRESSURE GAUGE WING NUT .
057753 CHEMOFILTER KARTUSCHE + 106185 DICHTUNG VITON 215 x 232 x 7
FILTER WITH CARBON FILLING GASKET
074419 DICHTSCHEIBE WOLLFILZ 22 x 42 x 12 106186 SPANNSCHELLE 215 x 237 x20-22
GASKET CLAMP
094429 FLANSCHLEITUNG 112375 DOPPELFILTERGEHRUSE, ABGEPRESST, KOMPL.
FLANGE PIPE FILTER HOUSING, PRESSURE-TESTED, COMPL.
101003 DISTANZRING + 122017 ADSORPTIONSFILTER KARTUSCHE
CORK SLAB ADSORPTION FILTER

101176 HALTERUNG
HOLDER




*128990

on1isz
+ 010468
+ 010488
014801

‘ 014803

014804

.

014805

+ 014806

+ 014924

+ 014928

+ 014934

021604

021605

031866

031870

0318704
~-031912
105422
SICHERUNGSRING FUOR EOHRUNGEN % Lgd
CIRCLIP
WELLENDICKTUNG 16 x 32 » 10
GRSKET
WELLEND ICHTUNG 16 x 32 x 10
GASKET
FLANSCH
FLANGE
BUNDBUCHSE 16 x 25 x 11
EUSH
FLANSCHD ICHTUNG 60 x 120 x 3
GASKET
DRUCKPLATTE
PRESSURE PLATE
DICHTUNG
GASKET
ZUGFEDER 0,8 x 8,2 x 138

TENSION SPRING

FILTERSTAB KOMPL.
FILTER ELEMENT COMPL.

GEWINDEWELLE
SHAFT

GRIFF

HANDLE
FILTERSCHLOSSEL
FILTER ELEMENT TOOL

PRESSLUFTZYLINDER
PHNEUMATIC RAM

SCHNELLSCHLUSSCHIEBER
LEVER GATE VALVE

031856

20\

5% 723

8 x 150

23 x 3,5 x 130

s00 20/29

Q o

031874

031884

031912

+ 031992

032746

032975

+ 055574

105422

109865

128984

128987

128990

128992

134353

+ 134537

+ 143019

S | 014803

014801

e = 010488

ol 04"?/’ = 001182
032746—'@” 014806

134537

128984

—71— 128987

SCHMELL SCHLUSSCHIEBER
LEVER GATE VALVE
PRESSLUFTZYLINDER
PNEUMATIC RAM

RUCKSCHLAGKLAPPE
CHECK VALVE
RUHRENFEDER -MANOMETER
TABULAR PRESSURE GAUGE
STAUFF ER BUCHSE

GREASE CUP

VERSCHR AUBUNG

UNION

SPIRALE

COIL

FLANSCHLETTUNG
FLANGED LINE

DURCHGANGSSCHAUGLAS
TUBULAR SIGHT-GLASS

KAPPE
CAP

FILTERGEHAUSE
FILTER HOUSING
EXPANDERFILTER KOMPL.
EXPANDER FILTER COMPL.

HALTEPLATTE
HOLDING PLATE

FILTERDECKEL
FILTER LID

DICHTUNG
GASKET

ROHR MIT GEWINDEBUCHSE
TUBE WITH THREADED BUSH

T

021604

021605
143019

LR L

raam s, AL AR LSS A T e L R

e

014924

0 - 6 bar
1/8"

1/4" % 6
1

3’({1“

228 x 288 x 3,2



002495 —7=

002417 =

139473 _
143089 _ o PR ;.
: — Ghaai7
143086 —4‘@ 139476
’ ] - — 143084
~ G 143085
143084 — J YU oo
143085 —5, — 37107
002346 —# &
* 139814
139480
113979
* 139833
139820
148076
\_‘__‘______‘_/
002344 SPLINT 3,2 % 16 139473 HEBEL
SPLIT PIN LEVER
002346 SPLINT 3,2 x 20 139476 HEBEL
SPLIT PIN LEVER
002352 SPLINT 4% 20 139480 BEHALTER WASSERABSCHE IDER -
SPLIT PIN MATER SEPARATOR TANK ‘
002417 SCHEIBE 13 x 24 x 2,5 139814 WASSERABSCHEIDER KOMPLETT
WASHER WATER SEPARATOR COMPLETE
002495 KREUZGRIFF 139320 NADELFANGER BEHALTER
CROSS-GRIP BUTTON TRAP CASING
002543 BOLZEN OHNE KOPF 12 x 45 x 35 139833  NADELFANGER KOMPLETT
HEADLESS BOLT BUTTON TRAP COMPLETE
002565 BOLZEN OHNE KOPF 10 x 32 x 24 143084 AUGENSCHRABUE 12 x 120
HEADLESS BOLT EYE SCREW
002566 BOLZEN OHNE KOPF 10 x 40 x 34 143085 BOLZEN OHNE KOPF
HEADLESS BOLT HEADLESS BOLT
+ 002658 O-RING 14 x 18 x 2 + 143086 DICHTUNG 168 x 192 x 12
0 RING GASKET
+ 019698 DICHTUNG 60 x 110 x 3,2 143089 NADELFANGERDECKEL
GASKET BUTTON TRAP COVER
113979 KUGELHAHN 1/2 " 143090  WASSERABSCHE I DERDECKEL
BALL COCK WATER SEPARATOR COVER
126241  SCHAUGLAS 3/4 184225 VERSCHRAUBUNG 1/8" x 6
SIGHT-GLASS UNION
134340 TROCKENKONTROLLGERAT 144797 MAGNETSCHALTER
DRYING CONTROLLER MAGNET SWITCH
+ 134401 DICHTUNG + 144798 DICHTUNG
GASKET GASKET
138403  DUSE 1.2 0 148076 ENTLEERUNGS VENTIL
JET ’ DRAIN VALVE
149602 STEBEINSATZ
+ 137107 DICHTUNG STENINeR

GASKET



093752

1 ~—080803

£ . 080813
|

e

* 127392

015632 ] 015602

| 031847 — 0 &
020128 —1 {

-015524
057037 032571
s 015520 015527 —— 015526
.\ 057037 - 016036~ —018026
0 orssz?ﬂ : 015526
016036———— ———018026
P414 P 414
o,ot,c,ct EEct KF ct AF
015517 KESSEL 028344 REDUZIERNIPPEL 1/2" x 374"
TANK ONLY REDICINA NIPPLE :
015518 KUHLSCHLANGE 1,5 M 2 031847 KOHLSCHLANGE 0,7 mt
COOLING COIL COOLING COIL
015520 (OBERLAUF + 032571 RUNDSCHNUR 2,5 mm
OVERFLOW TEFLON
9}15524 UBERLAUF + 057037 DICHTSCHEIBE PAGNAG 27 x 40 x 4
OVERFLOW GASKET
015526 SCHEIBE 28 x 42 % 8 075644 KONDENSATOR KOMPL .
WASHER 0 COMDENSER COMPL .
015527 SCHEIBE 23 % 42 x 8 + 080803 DICHTUNG
WASHER GASKET
015529 DOPPELNIPPEL EGAL 3/4" ¥ 49 + 080805 DICHTUNG
MIPPLE GASKET
015602 SCHEIBE 080813 KONDENSATORDECKEL
WASHER CONDENSER COVER
+ 015632 FLANSCHDICHTUNG 49 x 100 x 3 + 093752 RUCKSCHLAGVENTIL 3/4"
GASKET CHECK VALVE
016036 SECHSKANTMUTTER 1/2" 127392 KONDENSATOR KOMPL .
HEXAGON MUT CONDENSER COMPL .
018026 SECHSKANTMUTTER 3/4" 127393  KONDENSATORDECKEL
HEXAGON HUT CONDENSER COVER

020128 KESSEL
CONDENSER TANK



WARMERUCKFUHRUNG / HEAT RECYCLING
* 153510

153513
153512

—— 159396

149396 <1200

149873 —gR
151064
156044

153501
057037

149674 ————
016036 & | >
002490 P
018026
(02494 ~ SCHEIBE + 151066 0-RING
WASHER 0-RING
015632  FLANSCHDICHTUNG 153501 KONDENSATOR-KESSEL
FLANGE GASKET CONDENSER TANK
016036  SECHSKANTMUTTER 1/2" 153504 BEHALTER
HEXAGOM NUT TANK
018026  SECHSKANTMUTTER 3/4" 153505 BEHALTER EINSATZ
HEXAGON NUT TANK INSERT
026364  FLANSCHDICHTUNG 153510 WHRMERUCKFOHRUNG KOMPL.
FLANGE GASKET HEATING RECYCLING COMPL.
057037  DICHTSCHEIBE x40 x 4 + 153512 DICHTUNG
GASKET GASKET
149396  DICHTSCHEIBE 30 x 40 x 4 153513 DECKEL
GASKET COVER
149873  SCHEIBE 23 x 42,4 x 7 156044  SPANNSCHELLE
WASHER CLAMP
151064  KOHLSCHLANGE 159396 STEIGROHR

CONDENSER COLL ASCENDING PIPE




DG 18

149292

Py
149369

149365

149294 —

———— % 148077

149367

149293

149366

149369

149368 wm —

149291

. 099205

+ 001795  SCHLAUCH 12 x 2 x 1300 1g 149292  FLANSCH DECKEL
HOSE FLANGE LID
013024  SCHLAUCHSCHELLE 149293 HOLSE PRODUKT 76 x 80
HOSE CLAMP BUSH PRODUCT
+ 0095885  DREIWEGEVENTIL R 1/8" 149294  HOLSE DRUCKLUFT 76 x 80
SOLENOQTD VALVE BUSH COMPRESSED AIR
+ 099205  KONSOLE 149365  KOLBEN ANDRUCK
CONSCLE PISTON PRESSURE
+ 116962  DURCHGANGSVENTIL R 3/8" 149366  KOLBEN PRODUKT
THROUGH-WAY VALVE PISTON PRODUCT
+ 143002  ROCKSCHLAGKLAPPE R 3/ax 149367  ZWISCHENPLATTE
CHECK WVALVE [NTERMEDIATE PLATE
148077  DOSIERGERKT G 18 + 149368  0-RING 78 x 2
DOSING UNIT DG 18 0-RING
149291  FLANSCH BODERM + 149369  K-NUTRING

FANGE BASE K-PACKING RING



032000

058625

063563

122880

122881

122882

Filterabscheider kompl. 1/4"
Filter separator compl.

Rohrenfeder-Manometer 1/4"
Tubular pressure gauge

Druckluftventil kompl. 1/4"
Pressure control valve compl.

ET-Paket fiir Filterabscheider Fa. SMC
Spares package for filter separator Messrs. SMC

ET-Paket fiir Filterabscheider Fa. Horbiger
Spares package for filter separator Messrs. Horbiger

ET-Paket fiir Filterabscheider Fa. Aircity _
Spares package for filter separator Messrs. Aircity




Wartungseinheit Maintenance unit

*063563 . x
@ ' 032000 Filterabscheider kompl. 1/4"
Facd

Separator compl.

@ * 032000 058625 Rohrenfeder-Manometer 1/4"
Tubular pressure gauge
063563 Druckregelventil kompl. 1/4"

I -058625 Pressure control valve compl.

*i ——
L__ﬁ__,___-f—"'_”_ﬂ__
122882
v}
/ =
____,__—-—‘—"—’_-_’-_;i—‘

SMC 122880




00179%
013025

013026

031870

031873

031874

031887

031912

031914

031940

031993

032592

03268C

045650

053021

053073

SCHLAUCH
HOSE

SCHLAUCHSCHELLE 22
HOSE CLAMP

SCHLAUCHSCHELLE 24
HOSE CLAMP

SCHNELLSCHLUSSSCHIEBER 2"
LEYER GATE VALVE

SCHNELLSC HLUSSCHIE BER
LEVER GATE VALVE

SCHNELLSCHLUSSSCHIEBER
LEVER GATE VALYE

STEUERVENTIL FOR DAMPF
STEAM VALVE

ROCKSCHLAGKLAPPE
CHECK YALVE

ROCKSCHLAGKLAPPE
CHECK VALVE

SCHMUTZFANGER
LINE STRAINER

MANOMETER
PRESSURE GAUGE

SCHLAUCH

'HOSE

SCHLAUCH
HOSE

SCHLAUCHSCHELLE
HOSE CLAMP

SCHLAUCHSCHELLE
HOSE CLAMP

DOPPELROCKSCHLAGVENTIL
DOUBLE CHECK VALVE

20 x 3

22

24

on

"

/4"
/2"
3/4"
3/8"
172"
1/4" 0-6 BAR
20x 2
13 x 3.5
17 x 26
27

174"

075082

087897

091613

103340

109360

109865

115637

116328

116976

121261

123454

125739

126241

DICHTUNGSSATZ FOR STOPFBUCHSE

SET OF GASKET

DRUCKWACHTER-SCHALTER
PRESSURE CONTROL SWITCH

KOHLWASSERREGLER
COOLING WATER REGULATOR

THERMOKAPSEL
THERMOCAPSULE

KONDENSATABLEITER
CONDENSATE TRAP

DUR CHGANGS SCHAUGLAS
TUBULAR SIGHT GLASS

GLUHLAMPE
BULB

KUGEHLHAHN KF
BALL COCK

DURCHGANGSVENTIL
THROUGH-WAY-VALVE

DREIWEGVENTIL
SOLENOID VALVE

DOSE
NOZZLE

KOHLWASSERREGLER
COOLING WATER REGULATOR

DURCHGANGSSCHAUGLAS
TUBULAR SIGHT GLASS

1/2

1/2"
o

24V, 3 W
34"

1/8"

1/8u

3!8“

3/4"
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031865

031866

031870

031873

031874

047826

078608

078609

089306

089307

109865

115637

126241

129238

PRESSLUFTZYLINDER KOMPL.
PNEUMATIC RAM

PRESSLUFTZYLINDER KOMPL.
PNEUMATIC RAM COMPL.

SCHNELLSCHLUSSSCHIEBER KOMPL.

LEVER GATE VALVE COMPL.

SCHNELLSCHLUSSSCHIEBER KOMPL.

LEVER GATE VALVE COMPL.

SCHNELLSCHLUSSSCHIEBER KOMPL.

LEVER GATE VALVE COMPL.

SCHAUGLAS KOMPL.
SIGHT GLASS COMPL,

LAMPENHALTER
LAMP HOLDER

LAMPE
LAMP

11/4" -1 172"
3/4" - 1"

ou

1

3/4"

3/4"

ET-PAKET FOR SCHAUGLAS - FIRMA DOLLINGER UND RUMBUCHER
ET-SPARES PACKAGE FOR SIGHT-GLASS - MESSRS. DOLLINGER AND RUMBUCHER

ET-PAKET FUR SCHAUGLAS - FIRMA KEMPER

ET-SPARES PACKAGE FOR SIGHT-GLASS - MESSRS. KEMPER

SCHAUGLAS KOMPL.
SIGHT-GLASS COMPL.

GLUHLAMPE
BULB

SCHAUGLAS KOMPL.
SIGHT-GLASS COMPL.

STECKFASSUNG
SOCKET

l!l

28V 3 W

3/4"




DURCHGANGSSCHAUG LAS TUBULAR SIGHT-GLASS
AL 1” 114" 27 21/2’:'

047826

I Dollinger
Rumbucher

-

I i
00| 126241 | 109865

@  SCHAUGLASBELEUCHTUNG SIGHT-GLASS LIGHTING

A A | 078608
078609,/24V
SCHNELLSCHLUSS-SCHIEBER LEVER GATE VALVE
‘! AL 1” 1% | 114" ;' 29 P YAL
* 031874031873 | ‘03187{3@
PRESSLUFTZYLINDER PNEUMATIC RAM
Ip ' 5 %’ — 11" — 2n 12"
Brf] — OD 1”1 1)5”kNoRRPERMAC
o = 4| 031866/ 031865 ]
[ 20/29 | 25/36 | ;
BAD C | 0 T s
s
¥ PERMAC O
lu - c




DURCHGANGSSCHAUGLAS

TUBULAR SIGHT-GLASS

Fa. Dollinger & Rumbucher %” %" 1” 1%” 1%” 2” 2%”
2
ul
Fa. Mohren %n %n 1” 1%” 1%31 2” 2%”
* 096939
2
12” %n 111 1%7: 1%” 2” 2%5:

156552

-+

-+

-+

+

096939

151061

151062

156552

SCHAUGLAS KOMPL.
SIGHT GLASS COMPL.

ET-PAKET FUR SCHAUGLAS - FIRMA DOLLINGER UND RUMBUCHER
SPARES PACKAGE FOR SIGHT-GLASS - MESSRS. DOLLINGER AND RUMBUCHER

ET-PAKET FUOR SCHAUGLAS - FIRMA MOHREN

SPARES PACKAGE FOR SIGHT-GLASS - MESSRS. MOHREN

ET-PAKET FUR SCHAUGLAS - FIRMA KROMBACH

SPARES PACKAGE FOR SIGHT-GLASS - MESSRS. KROMBACH




031880

089303

089304

089305

115660

118587

PreBluftzyl inder kompl .

Pneumatic ram comp.

ET-Paket fur Martonair-Zylinder
Spares package for Martonair ram

ET-Paket fir Grissle-Zylinder
Spares package for Grissle ram

ET-Paket fir Drumag-Zylinder
Spares package for Drumag ram

ET-Paket fur Permac-Zylinder

Spares package for Permac ram

ET-Paket fur Knorr-Zylinder
Spares package for Knorr ram

36/65

36/65

36/65

36/65

36/65

35/65




@ —— Durchmesser/ diameter
—

DRUMAG ———— Hub/ srrolfe .

" D —— doppelt wirkend/ double -acting
CRASSLE EF -——— einfach wirkend/ single acting
MARTONA IR 2
PERMAC 36 @-65H
IKILGRR * 031880

0 O

<

= 11 Q

2 - N

GRASSLE

36@-65 —
089304

MARTONAIR

36@-65
089303

PERMAC

O

' e
OO0 00000 O0O0O0 o
00000000 O0Q /,J"-’b_'
S L
o RV v

36@-65 +H
115660

KN ORR

O I =
: —— 7

35@-65 H
D
118587




-031884

+ 114193

+ 114194

+ 115677

PRESSLUFTZYLINDER KOMPL .
PNEUMATIC RAM COMPL.

ET-PAKET FOR ROGATTI-ZYLINDER
SPARES PACKAGE FOR ROGATTI RAM

ET-PAKET FUR KNORR-ZYLINDER
SPARES PACKAGE FOR KNORR RAM

ET-PAKET FUR PERMAC-ZYLINDER
SPARES PACKAGE FOR PERMAC RAM

40/75

40/75

40/75

40/75




PNEUMATISCHE ZYLINDER / PNEUMATIC CYLINDERS

KNORR-BREMSE

ROGATTI
75, |
PERMAC AV O-75 ‘
* 031884 i
llﬁj

40 ©-75—~
KN ORR-BREMSE 114194
W——A
B [ it ] [
:—
—hi
40 @-75m—
" ROGATT] 114193
T
- o -4 —
e 0000000000
32
l 00 0O0O0O0OO g2 . S
P D s
40 @-75+ [
PERMAC 115677




'KONDENSATABLEITER
Typ BP 23 Spirax - Sarco kompl. SN, 109360 1/2"

KONDENSATABLEITER
Typ HM 00/7 Spirax-Sarco kompl. SN.109340 1/2"
Typ HM10/8 Spirax-Sarco kompl. SN, 1093641 3/4"

144925

109360

109360

109361

+ 144924

+ 144925

+ 148455

KONDENSATABLEITER Typ BP 23 Spirax-Sarco kompl.
CONDENSATE TRAP Type BP 23 Spirax-Sarco compl.

KONDENSATABLEITER Typ HM 00/7 Spirax-Sarco kompl.

CONDENSATE TRAP Type HM 00/7 Spirax-Sarco compl.

KONDENSATABLEITER Typ HM 10/8 Spirax-Sarco kompl.

CONDENSATE TRAP Type HM 10/8 Spirax-Sarco compl.

DICHTUNGSSATZ
SET OF GASKETS

DICHTUNGSSATZ
SET OF GASKETS

BYMETALL-ELEMENT
BIMETAL ELEMENT

1/2:.

1/2“

3/4"



DAMPFVENTIL

STEAM VALVE

]/2!! ]Il 1 1/2 ] 211
ql * 031887
]/2” 1" 1 ]/2|| on
BURKERT 085266

'I/ 1]
GEMU 085296
031887  Dampfventil kompl. 1/2 "
Steam valve comp.
+ 085266 ET-Paket fur Burkert-Ventil 12"
Spares package for Burkert valve
+ 085296  ET-Paket fur Gemu- Ventil 1/2 "

Spares package for Gemu valve




116962

116976

116977

116978

118524

123483

Durchgangsventil kompl.

-Through-way valve comp.

Durchgangsventil kompl .

Through-way valve comp.

ET-Paket fur Burkert-Ventil
Spares package for Burkert valve

ET-Paket fiir Mul ler-Ventil
Spares package for Muller valve

ET-Paket fir Herion=-Ventil

Spares package for Herion valve

ET-Paket fir Sucoma-Ventil

Spares package for Sucoma valve

3/8 (]

1/8"

3/8 4

3/8 "

]/BII

/80




DURCHGANGSVENTIL VALVE
DURCHGANGSVENTIL VALVE 3/8" SN 116962
‘*m_;.
O| |O
3/8"
BURKERT 116977
3/8“
MULLER 116978
DURCHGANGSVENTIL VALVE 1/8" SN 116976

1/8"

123483

1/8"

118524




054955

fgra72

057521

050955

0911951

091185

1CE152

113185

113188

116039

116040

116041

116042

116301

116302

116303

MAGHETSPULE
MAGNET COILL

50 Hz

MAGNETVENTIL stromlos geschlossen 50 Hz

SOLEHQID YALVE closed without current

SCHALLDAMPFER + Befestigung
SOUND ADSORBER WITH SUPPCRT

MAGNETVENTIL stromlas gedffnet mit

Schallddmpfer 60 Hz
SOLENOID WALVE open withour current

with adsorber

MAGRETYENTIL stromlos geschlossen 60 Hz

SOLENQID VALVE closed without current

MAGNETSPULE 60 Hz
MAGNET COIL

MAGRETYENTIL stromlos getffnet mit
Schalldampfer 50 Hz

SCLERCID WALVE wapen without current
with adsorber

ET-PACKET 7. VENTIL stromlos gebffnet
SPARES PACKAGE F. VALVE open withoul current

ET-PACKET F. VENTIL stromlos geschlossen
SPARE PACKAGE F. VALVE closed without current

MAGHETVENTIL stromlos gedffnet
SOLENQID VALVE open without current

50 Hz

b

MAGHETYENTIL stromlos geschlossen 50 Hz
SOLENOID WALVE closed without current

MAGNETVENTIL stromlos qegffnet 60 Hz
SOLEHOID VALVE open without current
MAGHETVENTIL stromlos geschlossen 60 Hz
SOLEROID VALVE closed without current
MAGNETSPULE 50/60 Hz

MAGNET COIL

PLUNGER KOMPL.
PLUNGER COMPL.

stromlos geschlossen
closed withourt current

PLUNGER XOMPL.
PLUNGER COMPL.

stromlos geoffnet
open without current

C  -COMPUTERSTEUERUNG
COMPUTER CONTROL

117648

128696

128703

128704

137010

137012

144168

144169

144196

144197

144278

144830

144831

144833

148047

148048

148049

GERATESTECKER,
RECEPTABLE

MAGNETSPULE
MAGNET COIL

MAGNETVENTIL stromlos gedffnet

MAGNET COIL open without current
MAGNETVENTIL stromlos geschlossen

mit Schallddmpfer

MAGNET COIL closed without current

with adsorber

MAGNETVENTIL stromlos geschlossen

SOLENQID YALVE closed without current

MAGHNETVENTIL stromlos gedffnet

Fa. Drumag

Fa. Drumag
24 ¥, 60 Hz
24 ¥, 60 Hz
24 ¥, 60 Hz
50/60 Hz
50/60 Hz

SOLENOID VALYE open without current

MAGNETSPULE
MAGNET COIL

PLUNGER KOMPL.
PLUNGER COMPL.

PLUNGER KOMPL,
PLUNGER COMPL,

GERATESTECKER,
RECEPTABLE

DICHTUNG
GASKET

MAGNETVENTIL STROMLOS GESCHLOSSEN

50/60 Hz .

stromlos geschlossen
closed withourt current

stromlos gedffnet
open without current

Fa. Staiger
Fa. Staiger

24 Y GLEICHSTROM

SOLENOID VALVE CLOSED WITHOUT CURREMT 24 ¥ DISECT CURREWT

MAGNETVENTIL STROMLOS GEOFFNET 24 Y GLEICHSTROM
SOLENOID VALVE OPEN WITHOUT CURRENT

MAGNET SPULE
MAGNET COIL

0-RING
0-RING

0-RING
0-RING

GERATESTECKER
RECEPTABLE

24 ¥ GLEICHSTROM
24 V¥ DISECT CURRENT

7x1,5

14 x 1,5 .



* 128703/24V60Hz w2z
* 087472/50Hz 5 I
- * 091191 /60Hz WaL

MAGNETVENTIL
SOLENOID VALVE

144278
FA. DRUMAG
117648
—116301 -
* 116040/50Hz
* 116042 /60Hz
116302 116308 4

1.

* 116039 /50Hz
* 116041 /60Hz

U oou

* 128704/24V60Hz
* 106192 /50Hz

e ————  FA, HERION
£ B

I I
/j | 128696/24V60Hz
| 11 054955 /50Hz |- !

S ] ‘Jn il ‘LOQH‘?S/CSOHz] [ >
ol |
W '
1 S = |
b | |
i | Pl e |

[ s ol
4
113188 113185

% 090965 /60Hz

I

137010 /50/60H
* e FA. STAIGER

E.a 144833 148049 144833
(44168 144197 144168
|

% 137012 /50,/60Hz
* 144831 /24V

148049
144197

!

f
ll."i:l'.J]
s

\L\\ 144278 l‘, L—_‘
144169 -
o
148048?> ‘-— 148047
C COMPUTERSTEUERUNG

COMPUTER CONTROL



KUHLWASSERREGLER

COOLING WATER REGULATOR

}/ H 3/ " 1 "
X 021613] % 091614 * 091615
fimmy <t
FHF 075082
al e
U
‘ D [ I !
T 1 T
]/2 " 3/4 i 'I 1]
DANFOSS 103340
LD
075082
[IfJQ_J_
il =
I }f e
L =
J
!
i/2 " 3/4 1 I n
HERION 148573
075082 DICHTUNGSSATZ

091613

091614

091615

103340

148573

SET OF GASKET
KOHLWASSERREGLER KOMPL .

1/2 n

COOLING WATER REGULATOR COMPL.

KOHLWASSERREGLER KOMPL.

3/4"

COOLING WATER REGULATOR COMPL.

KOHLWASSERREGLER KOMPL .

1 1]

COOLING WATER REGULATOR COMPL.

THERMOKAPSEL FA. DANFOSS
THERMOCAPSALE ~ DANFOSS

THERMOKAPSEL FA. HERION
THERMOCAPSALE ~ HERION




002019

002018

129617

001799
.DOZDlB
002019
018562
018564
021604
021605

032551
045650

053196

074173

127553

SCHLAUCH
HOSE

SECHSKANTSCHLOSSEL
HEXAGON WRENCH
SECHSKANTSCHLOSSEL
HEXAGON WRENCH
KRATZER

SCRAPER
EINSCHUBBOGEL
PUSH-IN TOOL

GRIFF
GRIP

FILTERSCHLOSSEL
FILTER KEY
STIELBURSTE

BRUSH WITH HANDLE

SCHLAUCHSCHELLEN
HOSE CLAMP

DOPPELMAUL -SCHLUSSEL
DOUBLE-HEAD WRENCH

FETTPRESSE
GREASE GUN

5 mm

6 mm

400 1g.

161478

074173

rﬁ%1;-*—-00]799

&5 — 045650

il

4-Teile-Satz

139113

093837

100244

109448

127553

129617

139113

139114

1359455

148236

148324

161478

I

,f'%$§£g?
Lt

i

| 021405+

L 139114

139455—

RINGMUTTER
RING NUT

FLUSENFILTER
LINT FILTER

FLUSENFILTER FOR KALTEAGGREGAT
LINT FILTER FOR REFRIGERATION UNIT

AUSREUMWANNE FUR DAMPFERZEUGER
CLEAN-OUT TROUGH FOR STEAM GENERATOR
TRICHTER

FUNNEL

ROHR STUTZEN

PIPE SOCKET

HASSERBEHALTER

WATER CONTAINER

AUSRAUMWANNE

CLEAN-OUT THROUGH
INDIKATORPAPTER

INDICATOR PAPER
REGENERTERPULVER

REGEMERATIMG POWDER

STIELBORSTE
BRUSH WITH HANDLE

|

021604

018564 - —

|

O

M 10

20 kg



